



ОТЛИЧНИКИ ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЫ



Владимир ПУТИН,

Президент России



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ / ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

“ В границах многих населенных пунктов, куда уже проведен сетевой газ, расположены садоводческие товарищества. Люди годами, порой из поколения в поколение обихаживают свои земельные участки, а сейчас строят там дома, в которых можно жить круглый год, но подключиться к сетям не могут, потому что садовые товарищества не попадают в программу социальной газификации.

Проблема затрагивает миллионы семей! Безусловно, ее нужно решить, причем решить в интересах наших граждан, а именно: расширить программу социальной газификации и продолжить сети до границ участков с домом садоводческих товариществ.

Из послания Федеральному Собранию

Регион определил лидеров

В пяти муниципальных образованиях Свердловской области – Бисертском, Новоуральском, Артёмовском, Тугулымском городских округах и в Михайловском муниципальном образовании – к газу подключены около 80% домов, собственники которых заявили об участии в программе социальной догазификации и где созданы технические возможности присоединения к инженерным сетям. Об этом сообщил министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Николай СМЕРНОВ на заседании регионального штаба по развитию газификации и газоснабжения.

– Муниципалитеты – лидеры Свердловской области – успешно решают задачу по программе социальной газификации, инициированной Президентом России **Владимиром Путиным**. Это Бисертский городской округ – уровень подключения составляет 91%, Новоуральский городской округ – 86%, Артёмовский городской округ – 89%, Михайловское муниципальное образование – 83%, Тугулымский городской округ – 79%. Между тем есть ряд территорий, где разъяснительная работа об условиях участия в программе, а также о действующих мерах социальной поддержки для населения ведется недостаточно активно. Главам поставлена задача активизировать информирование

жителей о возможностях программы, – подчеркнул Николай Смирнов.

В целом заявления на подключение к газу приняты от 71,4 тысячи собственников жилых домов. По большинству из них уже заключены договоры. По более 43 тысячам договоров газораспределительная сеть уже построена до границ земельного участка заявителя, более 22 тысяч домовладений получили природный газ. Газораспределительные организации построили 1,85 тысячи километров газопровода. Техническая возможность для подключения к сети газоснабжения есть у более чем 81 тысячи домовладений. В стадии строительства находятся еще 1,3 тысячи километров газопрово-

дов, они обеспечат техническую возможность подключения к газу дополнительно 19,7 тысячи домовладений.

Догазификация проводится за счет средств инвестиционных программ газораспределительных организаций, а также внебюджетных источников. Между региональным оператором газификации на территории Свердловской области – АО «ГАЗЭКС» и Единым оператором газификации ООО «Газпром газификация» заключен договор о финансировании работ по технологическому присоединению в 62 муниципальных образованиях Свердловской области. На эти цели уже перечислено более 7,6 миллиона рублей.

